
令和５年度第 11回常滑市教育委員会定例会 

 

令和６年２月６日(火)  

       午後３時 

 市体育館１階 第２会議室 

 

１ 開会    午後３時 

 

２ 前回定例会会議録の承認 

「承認」 

３ 会議録署名者の指名 

「安井由希子委員」 

４ 出席委員 

  梶田幸司委員、久田孝寛委員、藤田幸恵委員、安井由希子委員、圡方宗広教育長 

 

５ 欠席委員 

  なし 

 

６ 教育長の報告事項 

それでは、教育長の報告事項につきまして、１月 25 日の定例会以降の教育委員会の

動きの主なものをご報告いたします。 

まず１月 27 日には、大谷区の玉泉寺にて、第 58 回常滑市文化財防火訓練を行いま

した。対象文化財は、市指定有形民俗文化財の蓬莱車とし、通報訓練、火災防御・放

水訓練、さらには消火器取り扱い訓練等を行いました。１時間ほどの訓練でしたが実

のある訓練であったと思います。 

30 日は市長とともに、鬼南小を訪問し、市長は１年生教室で、私は５年生教室で給

食をいただきました。メニューは調理員さんおすすめの豚汁、いかフライのレモン

ソースかけ、ひじきの炒め煮でした。インフルエンザが流行していることもあり、静

かな喫食でしたが、周りの５年生といろいろ話もでき楽しい時間となりました。訪問

給食の後には、常滑東小にて「積水ＬＢテックとの協定締結に伴うセレモニー」を行

いました。セレモニーの内容は、積水ＬＢテック様が指定避難所である常滑東小体育

館の屋根に太陽光パネルを設置する工事が完了したため、太陽光発電による点灯式と

小学６年生への特別授業を行うものでした。特別授業は積水化学工業株式会社の吉田

さんが行った「再生可能エネルギーと蓄電池」というテーマでの授業は大変分かりや

すく、６年生も関心を持ちながらお話を一生懸命に聞いていました。 

31 日は第２回小中学校ＰＴＡ連絡協議会に来賓として参加しました。各小中学校の

ＰＴＡ活動の状況をお聞きした印象ではコロナ前の状態に戻りつつあるなあという感

想を持ちました。 

２月１日は尾張部都市教育長会議に出席をしました。県教委の教職員課からは当面

の人事行政の課題について、義務教育課からは休み方改革プロジェクトにかかる今後

 ＜会議録＞ 



 
 

 

＜会議録＞ 

のスケジュールと学校における通学用服等の適正な取り扱いについて、特別支援教育

課からは病弱教育充実強化モデル事業実施要項案について、スポーツ局アジア・アジ

アパラ競技大会推進課からは、アジア・アジアパラ競技大会についての連絡依頼事項

がありました。 

２日には、学校給食アレルギー対応検討部会を行い、新たに作成する「食物アレル

ギー対応の手引き」という冊子の内容検討などが議題となりました。協議することが

数多くあり、来年度も検討部会を引き続き開催してまいります。 

４日には、体育協会表彰に伊藤市長、盛田議長、杉江県議とともに出席いたしまし

た。被表彰者は 78 人でした。表彰式後に表彰を受けた方々と話をする中で、今後もご

活躍を続けられることをご祈念申し上げました。 

報告は以上でございます。 

本日の定例会は、報告１件でございます。また、定例会後、教育委員会表彰式があ

ります。どうぞ、よろしくお願い申し上げます。 

 

７ 議題 付議事件 

報告第１号 令和６年常滑市二十歳のつどいの結果について 

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。 

教育長：何かご質問ございませんか。 

   委員全員：ありません。 

「承認」 

 

８ その他 （諸報告について） 

・教育委員（会）行事連絡（２月～４月） 

学校教育課長より資料に基づき説明。 

「了承」 

 

・令和５年度常滑市教育委員会表彰候補者について（追加） 

学校教育課長より資料に基づき説明。 

「了承」 

 

   ・中学校部活動の地域移行（地域クラブ活動）【試行】実施状況について 

     生涯学習スポーツ課長より資料に基づき説明。 

「了承」 

 

   ・令和６年度教育委員会定例会日程について 

     事務局より資料に基づき説明。 

「了承」 

 

９ 閉会       午後３時 30分 

 


